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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA


EXTRATO DA ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO

REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2016

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Ao vigésimo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, por volta das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor Carlos Augusto Arruda Guerra de Holanda, Procurador Geral de Justiça, que solicitou que o Secretário desse prosseguimento com a verificação da constituição do quorum regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANA DE FÁTIMA QUEIROZ DE SIQUEIRA SANTOS, CARLOS AUGUSTO ARRUDA GUERRA DE HOLANDA, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, GERALDO DOS ANJOS N. DE MENDONÇA JÚNIOR, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA (às 14h45min. se ausentou), IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, JUDITH PINHEIRO SILVEIRA BORBA, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, MANOEL CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARIA BERNADETE MARTINS DE AZEVEDO FIGUEIROA, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO (Corregedor), RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, THERESA CLÁUDIA DE MOURA SOUTO, VALDIR BARBOSA JUNIOR E ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas dos Procuradores: Andrea Karla Maranhão Conde Freire, Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Clênio Valença Avelino da Andrade, Daiza Maria Azevedo Cavalcanti, Eleonora de Souza Luna, Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, Fernando Barros de Lima, Francisco Sales de Albuquerque, Ivan Wilson Porto, Janeide Oliveira de Lima, João Antônio de Araújo Freitas Henriques, José Elias Dubard de Moura Rocha, Luciana Marinho Martins Mota e Albuquerque, Maria Betânia Silva, Maria Helena da Fonte Carvalho, Mario Germano Palha Ramos e Taciana Alves de Paula Rocha. O Presidente registrou a presença do Dr. Roberto Brayner, Representante da AMPPE. Verificada a existência de quorum regimental o Presidente declarou instalada a presente sessão e iniciou a leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior; II. Comunicações diversas; III. Processo CPJ nº 028/2015 – Proposta de criação do Departamento Ministerial de Contabilidade e Custos na Coordenadoria de Finanças e Contabilidade - Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Ana de Fátima Queiroz Santos; IV. Processo CPJ nº 010/2016 e Processo CPJ nº 011/2016 - Pedido de reestruturação do Núcleo de Inteligência do MPPE (NIMPPE), do Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas (GAECO) e da Assessoria Ministerial de Comunicação Social – Relator: Excelentíssimo Senhor Dr. Valdir Barbosa Júnior. Passou aos pontos da Pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior: Colocada em apreciação a Ata da 03ª Sessão Extraordinária do Colégio de Procuradores de Justiça de 13/06/2016, foi aberta a discussão. COLOCADA EM VOTAÇÃO, FOI APROVADA, À UNANIMIDADE. II. Comunicações diversas: Colocado para distribuição o processo a seguir indicado, restou distribuído, respectivamente: CPJ nº 013/2016 – Posicionamento quanto à participação em plantões quando em acumulação: Dr. Sílvio Tavares; O Colegiado decidiu pela inclusão na pauta da apresentação do voto vistas do Dr. Charles Hamilton no Processo CPJ nº 006/2016, pedido de reconsideração da decisão do Colegiado que modifica as atribuições das 02ª, 03ª e 04ª Promotorias de São Lourenço da Mata e a Promotoria de Justiça Criminal de São Lourenço da Mata, nos termos do art. 26, § 6º do Regimento. Dr. Charles Hamilton apresentou o relatório e voto vistas no sentido da possibilidade da modificação das atribuições de Promotoria de Justiça pelo Colégio de Procuradores de Justiça nos termos do art. 23, §§ 2º e 3º da LONMP e art. 21 §§ 2º e 3º da LOMPPE e em face da preponderância do interesse público, sendo necessária à anuência do titular apenas em caso de supressão de atribuições, portanto, ACOMPANHA O RELATOR NO INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO, MANTENDO OS TERMOS DA RESOLUÇÃO Nº 004/2016. Após esclarecimentos, foi passada a palavra à interessada pelo prazo de 10 (dez) minutos, considerando que na sessão passado a outra parte fez uso desse direito. Colocado em votação, O COLEGIADO DECIDIU, POR MAIORIA, PELO INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO NOS TERMOS DO VOTO VISTAS E DRª. THERESA CLAUDIA, DRª. IZABEL CRISTINA, DRª. ADRIANA FONTES E DRª. LAÍS COELHO POR NÃO VEREM MODIFICAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO NO CASO, enquanto a Drª. Nelma Quaiotti entendia pelo deferimento do pedido por não enxergar, neste momento, como dispensar a anuência do titular, tendo se declarado impedido o Dr. Adalberto Mendes, a Drª. Judith Borba e Drª. Laíse Queiroz com base no art. 26, §4º do Regimento. III. Processo CPJ nº 028/2015 – Proposta de criação do Departamento Ministerial de Contabilidade e Custos na Coordenadoria de Finanças e Contabilidade - Relatora: Excelentíssima Senhora Dr.ª Ana de Fátima Queiroz Santos: Drª. Ana Queiroz apresentou o relatório e VOTOU PELO DEFERIMENTO DA CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO MINISTERIAL DE CONTABILIDADE E CUSTOS, COM UMA FUNÇÃO GRATIFICADA DE GERENTE MINISTERIAL DE CONTABILIDADE E CUSTOS, SÍMBOLO FGMP-5, A CONSOLIDAÇÃO DO ANEXO VIII DA LEI ESTADUAL 12.956/2005, COM AS ALTERAÇÕES INTRODUZIDAS PELA LEI ESTADUAL 14.031/2010 E PELA LEI ESTADUAL 15.089/2013, E REMESSA DO PROJETO DE LEI À ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE PERNAMBUCO – ALEPE. O Assessor da ATMA, Dr. Ulisses Sá, prestou esclarecimentos. Colocado em votação, o Colegiado DECIDIU, À UNANIMIDADE, PELA APROVAÇÃO NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA. Drª. Laís Coelho assumiu a Presidência pela necessidade de se ausentar do Dr. Carlos Guerra. IV. Processo CPJ nº 010/2016 e Processo CPJ nº 011/2016 - Pedido de reestruturação do Núcleo de Inteligência do MPPE (NIMPPE), do Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas (GAECO) e da Assessoria Ministerial de Comunicação Social – Relator: Excelentíssimo Senhor Dr. Valdir Barbosa Júnior: O Corregedor Dr. Renato da Silva Filho SUGERIU O ADIAMENTO DA APRECIAÇÃO, ANTE A PUBLICAÇÃO DE REGULAMENTAÇÃO DAS ATIVIDADES DE INTELIGÊNCIA POR NORMATIZAÇÃO FEDERAL HÁ MENOS DE TRÊS DIAS. O relator Dr. Valdir Barbosa CONCORDOU COM A SUGESTÃO DO CORREGEDOR PARA QUE POSSA SE APROFUNDAR MAIS. Dr. José Lopes PEDIU QUE NA SESSÃO QUE FOR TRAZIDA A MATÉRIA SEJA DADA A PALAVRA AO DR. ANTÔNIO FERNANDES PARA PRESTAR MAIORES INFORMAÇÕES, POIS TEM CONHECIMENTO DA MATÉRIA HÁ ALGUM TEMPO. O Colegiado ACORDOU A RETIRADA DA MATÉRIA DA PAUTA E CONVOCAÇÃO DE SESSÃO PARA O DIA 11/7/2016, COM PARTICIPAÇÃO DO DR. ANTÔNIO FERNANDES PELA ATMA E OS RESPONSÁVEIS PELO NIMPPE E GAECO PARA EVENTUAIS ESCLARECIMENTOS. A Presidente, em exercício, Drª. Laís Coelho parabenizou o Presidente eleito da AMPPE, Dr. Roberto Brayner, e desejou boa sorte à frente da Associação. O Representante da AMPPE, Dr. Roberto Brayner, INFORMOU QUE A POSSE SERÁ NO DIA 19/8/2016, PELO QUAL GOSTARIA DE CONTAR COM A PRESENÇA DE TODOS. Como nada mais foi dito, a Presidente, em exercício, declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dr. José Bispo de Melo, e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão de sua aprovação.
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